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"ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO  DO DIA VINTE E TRÊS DO
MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeiro Secretário ad-oc Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e do
Segundo Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor
Brandão Lima Filho, Luiz Carlos Barros De Oliveira, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Cleondes Dantas Verde,
Carlos Alberto Serra da Costa, Antônio Machado Neto, Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz Orlando Calvet
Aquino e Marciely Santos Ramos (Vereadores Jadson Mendes Pereira, Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante e
Valdinea Ayres Matos, com faltas justificadas). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo
Vereador Luiz Carlos Barros De Oliveira. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação,
obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 210/2023: "SOLICITA ESTUDO TÉC DE VIABILIDADE DE CAPTAÇÃO
DE ÁGUA DO RIO ITAPECURU, VISANDO AMPLIAR O SIST DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM ROSÁRIO
MA" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
211/2023: "SOLICITA ABERTURA DE UMA RUA LIGANDO O BAIRRO VILA BRASIL ATÉ CONJUNTO HABITAR
BRASIL NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto
Serra Da Costa, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 212/2023: "SOLICITA PIÇARRAMENTO E POSTEAMENTO DO
BAIRRO 13, NO POVOADO SÃO MIGUEL, NESTE MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto
Serra Da Costa, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em 1ª
Fase de discussão e votação Indicação 213/2023: "PIÇARRAMENTO E POSTEAMENTO DA RUA NOVA NO
BAIRRO VILA BRASIL, NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto
Serra Da Costa, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 214/2023: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES OU
ASFALTO PARA O BAIRRO JARDIM PRIMAVERA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da
Costa, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 215/2023: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA
PRINCIPAL DA SAPUCAIA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Lei do Legislativo 053/2023: "AUTORIZA O PODER EXEC A INSTITUIR DIRETRIZES P/ O
DESENV DAS POTENCIALIDADES DE ALUNOS C/ ALTA HABILIDADE OU SUPERDOTAÇÃO NA REDE
MUNICIPAL DE ENSINO E TOP" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Em Fase Única de
discussão e votação Requerimento 028/2023: "SEJA FORM EXP AO EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL, C/ A
ILMA SRA SEC MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, REQUERER INF: PRECATÓRIOS, PROFISSIONAIS, EDITAL,
PORTARIA, HABILITAÇÃO " (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica
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aprovado com sete votos favoráveis e uma abstenção. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos
Alberto Serra Da Costa, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino. Absteve: Ver. Antonio
Machado Neto. Voltou à mesa o Projeto de Lei nº 048/2023 de autoria do Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho
acrescido da Emenda Modificativa nº 006/2 de autoria do Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho ambos
devidamente apreciados e aprovados pela comissão permanente à eles designada, em seguida submetidos em
primeira discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. O Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino
fez um requerimento verbal solicitando na mesma sessão a segunda e terceira discussão e votação do Projeto de
Lei nº 048/2023 e Emenda modificativa nº 006/2023, o requerimento verbal  foi aprovado e logo as matérias acima
solicitadas, submetidas em Segunda e terceira discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis
presentes. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala
das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em vinte e três do mês de outubro do
ano de dois mil de vinte e três. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo,sob domínio público e
permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres
da C. M. Rosário-MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=b-agoOslFrw

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/695175972556009?locale=pt_BR
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